
13 Aralık 2013 Cuma Yarış Sonuçları Bursa Hipdromu (7. Yarış Günü)

4. Koşu  Saat:14:00 Handikap 15/DHÖ 1400 Kum

İkramiye 1.) 25.000 t 2.) 10.000 t 3.) 5.000 t 4.) 2.500 t
Yetiştirici Primi 1.) 6.250 t 2.) 2.500 t 3.) 1.250 t 4.) 625 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 SEVİMLİ(4) 3y a e ANADOLU ATEŞİ - ÇUMRALI 52,5 İ.H.KETME M. İBR. DENİZ A.TEMİZER 1.37.69 6,90 1 Burun 58

2 HÜRDAĞ(9) 3y a e TOŞUR - VAKIF GÜZELİ 50 T.YILDIZ HÜS. YAVUZ ALİ BOZKURT 1.37.71 7,00 15 Baş 49

3 ADIMNUR(2) 3y k d SAĞANAK - NURSEVER 53 CEM ŞEN İSA KATI F.DİZDAROĞLU 1.37.73 2,50 4 2,5 Boy 67

4 DESTAN YAZAN(6) 3y k e YAŞARCIK - KAŞEN 51,5 M.GÜNDÜZELİ FEY. ALTIN A.TEMİZER 1.38.09 1,80 7 56

5 TOROS KAPLANI(3) 3y k e BİLGİN - SİSLİKIR 56,5 M.KAYA M. KUR. EMİN R.AYDIN 1.38.39 6,60 9 66

6 KİKKULİ(1) 3y a e PALAZ - MAGFİRET 53 V.YÜCEL MEH. ÇELİK V.S.METEL 1.38.95 7,00 13 69

7 CANKURTARAN(7) 3y k e ANGORA - GİZLİRENK 50 R.CİHAN HAS. ÖCAL M.ÖCAL 1.39.19 18,65 8 52

8 KARAPINARLI(12) 3y k e ODİNHAN - CANKARDELEN 50 İ.DİNAR ŞÜK. ERDEM A.TEMİZER 1.39.73 16,70 10 48

9 CERRAH(8) 3y k e DAYIBEY - ARHAVİLİ 50 S.TIRPAN TAY. TUTUMLU A.E.AVCI 1.40.36 22,10 3 50

10 DÖRTNALINOĞLU(11) 3y k e DAYIBEY - MARMARAKIZI 50 O.İNCE MET. AYDIN Y.TALUK 1.40.72 16,00 6 48

11 MUAZZEZ(10) 3y k d ALPAK - ÇEŞME GÜLÜ 50 S.AKBULAT ALP. ŞENGEZER V.S.METEL 1.45.18 42,75 14 49

12 BİRTACIM(13) 3y k d GOBAKBEY - GİRYAN 50 Z.OCAK İLH. TURAN V.TURAN 1.46.26 53,45 12 46

13 İDİL SULTAN(14) 3y d d ATAK - KAVÇİNAY 50 MAHİR ŞAHİN KAD. FİDAN Ö.A.ALAKUŞTEKİN 1.46.41 46,95 11 46

14 ÖZ AĞCANOĞLU(5) 3y d e EŞKBAR - JÜLİDEHAN 52 M.DEMİRBAŞ ŞEM. TOYDEMİR R.A.TEKELİ 1.49.39 6,75 5 57

15 BÜYÜKTAY(15) 3y k e SOYKAN - BOZÇİN 50 S.İPEK H. TAR. DİKENCİK H.CANSU 1.53.41 22,65 2 35

GANYAN(4) :6,90 t, İKİLİ(4/9) :19,70 t, SIRALI İKİLİ(4/9) :50,65 t, PLASE(4) :3,55 t, PLASE(9) :4,90 t, PLASE İKİLİ(2/4) :7,00 t, PLASE İKİLİ(2/9) :24,80 t, PLASE İKİLİ(4/9) :15,10 t,
TABELA BAHİS(4/9/2/6) :85,73 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(4/9/2/6) :0,82 t


